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Αριθμός συνεδρίας 2025/14 Περίοδος: 7/2024-6/2029 

Πρακτικά συνεδρίας 11/10/2025    

Ώρα έναρξης-Λήξης 14:30 16:30 

 

 

Ημερήσια Διάταξη / Θέματα 

α/α Θέμα:  

1.  Επικύρωση πρακτικών  5/9/2025   

2.  Απορρέοντα. 
  

• Πληρωμές προς το σύμπλεγμα  
• Έκτακτη συνέλευση κατοίκων  για ενημέρωση τους 7/9/2025. 
• Εκδηλώσεις Οκτωβρίου 2025 
• Καταρτισμός καταλόγου με άτομα τα οποία συμμετείχαν στον Α και Β Παγκόσμιο Πόλεμο. 

Εκδρομή κάτοικων 
• Καθαρισμός χόρτων και δημιουργία λωρίδων πυρασφάλειας, απόφαση για ύψος 

χρέωσης των ιδιοκτητών βάση του κόστους μας, και  αποζημίωση του εργολάβου στον 
οποίο έχει ανατεθεί η εργασία (Κύπρος Ξενοφόντος) 

• Έναρξη εργασιών από ΑΤΗΚ για αναβάθμιση του δικτύου της. 
• Σηματοδότηση/ οριοθέτηση δρόμου προς Παναγία με άσπρη γραμμή  
• Επίσκεψη λειτουργού του Τμήματος Γεωλογικής επισκόπησης στην διάτρηση ΜΟΤΗΣ 1  
• Ενημέρωση για το πρόγραμμα LEADER 
• Ενημέρωση για την βράβευση καθαριότητας  

3.  Προϋπολογισμός για το 2026 
4.  «Ψηφιακές εφαρμογές, αισθητικές παρεμβάσεις και αναβάθμιση υφιστάμενου μονοπατιού στην 

Κοινότητα Φτερικούδι» ενημέρωση ( το θέμα αυτό θα είναι στην ατζέντα κάθε φορά μέχρι την 
ολοκλήρωση του προγράμματος)  

5.   Εγγραφή δρόμου Πυρού - Ξόλια 
6.  Καθάρισμα 2 παράνομων σκύβαλοτόπων , απευθείας ανάθεση εργασίας. Επικύρωση πληρωμής 

και υποβολής εγγράφων. (έχουν αποσταλεί μέσα στην προθεσμία) 
7.   Συμβούλιο Υδατοπρομήθειας Φτερικουδίου, μελέτη για πρόωρη προσχώρηση στον ΕΟΑ. 

Συντήρηση Ντεπόζιτου , αυτόματη χλωρίωση νερού, έλεγχος υπολειμματικού χλωρίου, σύμβαση 
με επαγγελματία για την διενέργεια ελέγχων. Περίφραξη των δύο ντεποζίτων. Απαλλοτρίωση 
χώρου πέριξ από το κεντρικό ντεπόζιτο. Εξωτερικός Δανεισμός για χρηματοδότηση των έργων 
υδατοπρομήθειας. 

8.   Καθορισμός ημερομηνιών για εξέταση της βάσης δεδομένων με στόχο την βελτίωση της όσο 
αφορά τις διεύθυνσης και άλλα στοιχεία των φορολογουμένων. 

9.  Αναπτυξιακός προϋπολογισμός για έργα Επάρχου, ορισμός ημέρας για περιοδεία στο χωρίο.  

Παρόντες: Σημείωση  

Κοινοτάρχης  Μιχαλάκης Θεοδότου  

Αν. Κοινοτάρχης Μιχάλης Πουμπουρής    

Μέλος Μαρία Περατίκα   

Μέλος Ανδρέας Νικολάου   

Μέλος Ανδρέας Ξενοφώντος  Απών    



10.  Επιτροπή Κοιμητηρίου: Δωρεά μαρμάρινου Μνημείου προς μνήμη των νηπίων της Κοινότητας. Ο   
τάφος θα είναι κοινόχρηστος και για μελλοντικές ταφές.   

11.   Συζήτηση επί των πρακτικών της συνάντησης μας με Την Επαρχιακή Διοίκηση 3/9/2025 (Εάν 
παραληφθούν μέχρι την συνεδρία) 

12.  Μελέτη εισηγήσεων για απαλλοτριώσεις στο χωρίο για κοινωφελή έργα 
13.  Διακοσμητικά Χριστουγέννων, συντήρηση , αγορά νέων διακοσμητικών. 
14.  Εκδηλώσεις Χριστουγέννων 2025 - φώτα 2026 
15.  Εβδομάδα εθελοντισμού 1-8 Δεκεμβρίου  
16.  Επιστολές σε ιδιοκτήτες οχημάτων και άλλων υλικών που είναι εγκαταλελειμμένα σε διάφορα 

σημεία του χωριού.  
17.  Χώροι στάθμευσης 
18. ΄ Λήξη Συνεδρίας 

Ημερήσια Διάταξη / Θέματα 
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α/α Θέμα:  

1.  Επικύρωση πρακτικών  5/9/2025   

Εγκρίνονται ομόφωνα 

Αποφασίζεται να υλοποιηθεί η απόφαση (2024/01  5/7/2024 )για ανάρτηση των 
πρακτικών στην νέα ιστοσελίδα η οποία θα είναι διαθέσιμη από την ερχόμενη Δευτέρα 
13/10/2025  

2.  Απορρέοντα. 
  

• Πληρωμές προς το σύμπλεγμα  
Η πληρωμή αφορά τα σκύβαλα για τον 10 μέχρι τον 12 μήνα του 2025 και ανέρχεται στο 
ποσό 1570 ευρώ 
Πληρωμή αναλογίας Γραμματείας Συμπλέγματος 248 ευρώ 
Πληρωμή γραμματειακής υποστήριξης Κ.Σ.Φ 992 ευρώ 
Πληρωμή ΧΥΤΥ 5-8 Μήνας 2025 904 ευρώ 
Σύνολο 3714 
 
Μπαταρία συστήματος πυρόσβεσης  οχήματος  59,50 
 
Οι πληρωμές  Εγκρίνονται ομόφωνα 
 

• Έκτακτη συνέλευση κατοίκων  για ενημέρωση τους 7/9/2025. 
Η συνέλευση πραγματοποιήθηκε και δόθηκε ενημέρωση για τα τρέχοντα 
ζητήματα και απαντήθηκαν τα ερωτήματα που τέθηκαν από τους παρευρεθέντες  
 

• Εκδηλώσεις Οκτωβρίου 2025 
Δεν είχε αποτέλεσμα η προσπάθεια του Ανδρέα Ξενοφώντος να εξασφαλιστεί 
λεωφορείο για την εκδρομή λόγο μη ανταπόκρισης από τους λεωφορειούχους 
που προσεγγίσθηκαν. 
 

• Καταρτισμός καταλόγου με άτομα τα οποία συμμετείχαν στον Α και Β Παγκόσμιο 
Πόλεμο. Εκδρομή κάτοικων. 
Έχουν ενημερωθεί οι συγχωριανοί και είμαστε στο στάδιο του καταρτισμού του 
καταλόγου. 
 

• Καθαρισμός χόρτων και δημιουργία λωρίδων πυρασφάλειας, απόφαση για ύψος 
χρέωσης των ιδιοκτητών βάση του κόστους μας, και  αποζημίωση του 
εργολάβου στον οποίο έχει ανατεθεί η εργασία (Κύπρος Ξενοφώντος)  κόστος 
1500 ευρώ 
 

Έχει ολοκληρωθεί η εργασία με τον καθαρισμό αριθμού σημείων περιμετρικά της 
κοινότητας. 
Η  πληρωμή Εγκρίνεται ομόφωνα. 
 

• Έναρξη εργασιών από ΑΤΗΚ για αναβάθμιση του δικτύου της. 
 
Έχει αρχίσει η εγκατάσταση υπόγειων σωληνώσεων για αναβάθμιση του δικτύου στο 
χωρίο μας. 



Δυστυχώς προέκυψε πρόβλημα με τον κύριο Ανδρέα Ιακώβου ο οποίος αρνήθηκε να 
μετακινήσει τα ακινητοποιημένα  του οχήματα του από τον σημείο στο οποίο θα διερχόταν 
η εκσκαφή , με αποτέλεσμα να ακυρωθεί η υπογειοποίηση σε όλο το δρόμο. Αυτή  
ενέργεια θα επιφέρει σημαντικό κόστος σε όσους στο μέλλον ζητήσουν να τους γίνει 
παροχή υπηρεσιών τηλεπικοινωνίας στην περιοχή. 
Πέραν αυτού έχει θέση τον αριθμό τηλεφώνου του Κοινοτάρχη σε φραγή επικοινωνίας 
και αρνήθηκε να σταματήσει το όχημα του όταν του έκανε νεύμα ο κοινοτάρχης για να 
μιλήσει μαζί του. 
Η ΑΤΗΚ μας έχει αποστείλει σχετική επιστολή . 
 

• Σηματοδότηση/ οριοθέτηση δρόμου προς Παναγία με άσπρη γραμμή  
Η κατασκευή του δρόμου έχει ολοκληρωθεί και σηματοδοτηθεί. 
 

• Επίσκεψη λειτουργού του Τμήματος Γεωλογικής επισκόπησης στην διάτρηση 
ΜΟΤΗΣ 1  

Το τμήμα απέστειλε λειτουργό του για να ελέγξει την κατάσταση με την υδραντλία, θα 
ετοιμάσει σχετική έκθεση με τα ευρήματα του. 
  

• Ενημέρωση για το πρόγραμμα LEADER 
Ο Κοινοτάρχης και δύο μέλη της κοινότητας συμμετείχαν στην ενημερωτική ημερίδα από 
την ΑΝΕΤ για το πρόγραμμα leader που θα ανοίξει για υποβολή αιτήσεων τον ερχόμενο 
Ιανουάριο. 
Κατά την συνάντηση έγινε ενημέρωση από την γραμματεία της ΑΝΕΤ ότι το Κ.Σ.Φ. δεν έχει 
πληρώσει τις συνδρομές του από 2023 το ποσό είναι 250 ευρώ ετησίως. Ως κοινοτάρχης 
απολογήθηκα για το γεγονός αυτό, για το οποίο δεν ήμουν ενήμερος και υποσχέθηκα ότι 
θα γίνει πρόνοια στον νέο προϋπολογισμό για κάλυψη των καθυστερημένων συνδρομών 
καθώς  και του νέου έτους 2026. 
 
Το συμβούλιο ομόφωνα αποφάσισε την συμπερίληψή στον προϋπολογισμό του ποσού 
1000 ευρώ και την πληρωμή αρχές του χρόνου προς την ΑΝΕΤ. 
 

• Ενημέρωση για την βράβευση καθαριότητας . 
Το χωρίο μας εχει επιλεγεί για το 3 βραβείο καθαριότητας με ποσό 300 ευρώ, η τελετή 
απονομής θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 24/10/2025 στον Αστρομερίτη. 
 
Το συμβούλιο ομόφωνα αποφάσισε το ποσό αυτό να αξιοποιηθεί για να διατηρηθεί το 
χωρίο σε καλή κατάσταση με την αγορά υπηρεσιών για το σκοπό αυτό. 
 
Έχει γίνει υπόδειξη από την  κυρία Σοφία Ευστάθιου Μιχαήλ ότι έρχονται στην δική της 
διεύθυνση δύο λογαριασμοί. Ο ένας αφορά την μακαριστή μητέρα της και υπάρχει 
χρέωση για σκύβαλα σε οικία που είναι ανενεργός αλλά αναγράφετε το όνομα ΣΟΦΙΑ 
ΜΙΧΑΗΛ. 
Ζήτησε και έγινε διόρθωση ονόματος και διαγραφή της διεύθυνσης Στον λογαριασμό αυτό 
και από τώρα και στο εξής αναγράφεται το όνομα της μητέρας της. 
Αποφασίζεται να γίνει αφαίρεση του ποσού των 60 ευρώ για σκύβαλα και να μην 
χρεώνεται στο μέλλον. 
Να επιστραφεί το ποσό αυτό καθώς και 10 ευρώ κοινοτικές υπηρεσίες και 1,71 ποσό που 
αφορά 
  κτηματικό φόρο για το 2025 , σύνολο 71,71. Θα γίνει μεταφορά στο λογαριασμό της 
ενδιαφερόμενης ( Σοφία Ευστάθιου Μιχαήλ). 
Ο αριθμός λογαριασμού   jcc  67 και ο αριθμός Εγγραφής JCC είναι 336. 
Τα ποιο πάνω ποσά θα επιστραφούν επειδή έχουν πληρωθεί. 
 
Θα χρεωθεί ο λογαριασμός αυτός με τα 10 ευρώ και 1,71 ευρώ αντίστοιχα. 
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Μας έχει αποσταλεί μείωση φορολογίας για την ΣΟΦΙΑ ΜΟΥΣΟΥΛΗ  ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΉ 
ΔΙΟΙΗΚΗΣΗ για την φορολογία Κοινοτικών Υπηρεσιών από 50 σε 30 ευρώ και για το τέλος 
ακίνητης ιδιοκτησίας από 26,04 σε 10,50 ευρώ.  
Θα γίνει η ανάλογη μείωση με ενημέρωση του υπεύθυνου μηχανογράφησης και θα 
ενημερωθεί η κύρια Μουσούλη για να πληρώσει. 
 
Επέκταση δικτύου Πράσινων σημείων. 
Ενημέρωση για την επιστολή  
Να γίνει προσπάθεια για εξεύρεση χώρου σε συνεργασία με το Σύμπλεγμα. Στο στάδιο 
αυτό της προσωρινής ρύθμισης το κόστος των  ΣΚΙΠ θα τα καλύπτει το κράτος. 
 
Ως κοινοτικό συμβούλιο θα ενημερώσουμε τους κατοίκους της κοινότητας ότι για όλο τον 
μήνα ΝΟΕΜΒΡΙΟ 2025 θα μπορούν να τοποθετούν ΜΟΝΟ μεταλλικά αντικείμενα στον 
χώρο του γηπέδου δίπλα από το καραβάνι. 
Για τον μήνα ΔΕΚΕΒΡΙΟ 2025 Θα τοποθετηθεί ΣΚΙΠ στον χώρο του γηπέδου για άλλα 
υλικά.  
Θα γίνει ενημέρωση στην εκκλησία την Κυριακή μετα την Θεία Λειτουργία  με έντυπο και 
θα τοποθετηθεί ανακοίνωση στην πινακίδα του συμβουλίου , στο FACE BOOK και στην 
ΙΣΤΟΣΕΛΊΔΑ 
 
Πληρωμή εισφορά ς προς το ΑΠΟΕΛ ΠΟΔΗΛΑΣΙΑ για την εκδήλωση στις 30 Αυγούστου 
500 ευρώ  
Η  πληρωμή Εγκρίνεται ομόφωνα 
 

3.  Προϋπολογισμός για το 2026 
Ο προϋπολογισμός έχει ετοιμαστεί σε συνεργασία με τον λογιστή και θα περιλαμβάνει 
ποσά για συντήρηση και αναβάθμιση των κτηρίων που αναμένεται να περιέλθουν στην 
κυριότητα του Κ.Σ.Φ (παλιό σχολείο και κτήριο πρώην ΣΠΕ) με ποσό 15,000 ευρώ.  

4.  «Ψηφιακές εφαρμογές, αισθητικές παρεμβάσεις και αναβάθμιση υφιστάμενου 
μονοπατιού στην Κοινότητα Φτερικούδι» ενημέρωση    
Η εργασίες θα  ολοκληρωθούν όσο αφορά τα κατασκευαστικά έργα εντός της ερχόμενης 
εβδομάδας. Απομένουν οι δύο άλλες προσφορές για τις Οθόνες και τον εξοπλισμό 
τραπεζιών και καρεκλών. 
Η παράδοση των καρεκλών και τραπεζίων αναμένετε να γίνει την ερχόμενη εβδομάδα. 

5.   Εγγραφή δρόμου Πυρού – Ξόλια. 
Μετά από πολλές παραστάσεις τελικά έχει αντικατασταθεί το έντυπο που μας δοθεί 
αρχικά με νέο. Έχουμε προχωρήσει στην ετοιμασία όλων των εγγράφων που απαιτούνται 
και αρχίσαν οι επαφές με του επηρεαζόμενους για συλλογή υπογραφών συγκατάθεσης . 
Για έξη τεμάχια μέχρι σήμερα οι ιδιοκτήτες μας έχουν ενημέρωση ότι αποδέχονται για να 
δώσουν την συγκατάθεση τους.  

6.  Καθάρισμα 2 παράνομων σκυβαλότοπων , απευθείας ανάθεση εργασίας. Επικύρωση 
πληρωμής και υποβολής εγγράφων. (έχουν αποσταλεί μέσα στην προθεσμία) 
Έχει γίνει ο και καθαρισμός των χώρων και θα αποσταλεί η επιστολή προς τους ιδιοκτήτες 
των τεμαχίων καθώς και αυτόν που γειτνιάζουν ως η προηγούμενη απόφαση μας. 
Η πληρωμή εκκρίνεται ομόφωνα. 

7.   Συμβούλιο Υδατοπρομήθειας Φτερικουδίου, μελέτη για πρόωρη προσχώρηση στον ΕΟΑ. 
Συντήρηση Ντεπόζιτου , αυτόματη χλωρίωση νερού, έλεγχος υπολειμματικού χλωρίου, 
σύμβαση με επαγγελματία για την διενέργεια ελέγχων. Περίφραξη των δύο ντεπόζιτων. 
Απαλλοτρίωση χώρου πέριξ από το κεντρικό ντεπόζιτο. Εξωτερικός Δανεισμός για 
χρηματοδότηση των έργων υδατοπρομήθειας. 
 



Το συμβούλιο αποφάσισε να ενημερωθεί ο ΕΟΑ για την πρόθεση μας αυτή και να μας 
αποσταλεί επίσημα το έγγραφο με τους ορούς προσχώρησης όπως έγινε και στις άλλες 
κοινότητες. 
Να προκηρυχθεί προσφορά ή να γίνει ανάθεση για την βελτίωση του ντεπόζιτου στην 
περιοχή ΜΟΤΗΣ και περίφραξη ΚΑΙ των δυο ντεπόζιτων. 
Να προχωρήσουμε σε οριστική διευθέτηση με την Μαρία Πολυβίου για το τεμάχιο το 
οποίο βρίσκετε στο κεντρικό ντεπόζιτο στην ΑΝΕΦΑΝΗ και να ζητήσουμε τον 
απαιτούμενο χώρο είτε με παραχώρηση είτε με πώληση είτε με απαλλοτρίωση είτε με 
ανταλλαγή του όλου τεμαχίου με άλλο δικό μας κτήμα.   
Να ζητηθεί προσφορά για αυτόματη χλωρίωση και έλεγχο της ποιότητας του νερού.  
Να προχωρήσουμε σε δανεισμό για το ύψος του κόστους επισκευής και περίφραξης των 
ντεπόζιτων , να προϋπολογιστεί ένα προκαταρκτικό ποσό της τάξης των 15 χιλιάδων 
ευρώ στο προϋπολογισμό του 2026 για σκοπούς υδατοπρομήθειας. 
Στην επόμενη τακτική συνεδρία να παρθεί οριστική απόφαση για το πώς προχωρούμε . 
Τα ποιο πάνω συμφωνήθηκαν ομόφωνα. 

8.   Καθορισμός ημερομηνιών για εξέταση της βάσης δεδομένων με στόχο την βελτίωση της 
όσο αφορά τις διεύθυνσης και άλλα στοιχεία των φορολογουμένων. 
Η πρώτη συνεδρία θα γίνει στις 16/11/2025 στις 10 το πρωί 

9.  Αναπτυξιακός προϋπολογισμός για έργα Επάρχου, ορισμός ημέρας για περιοδεία στο 
χωρίο.  
Αποφασίστηκε όπως να επαναυποβληθούν όσα έργα δεν γίνουν φέτος και να προστεθούν 
τα δύο μονοπάτια αυτό που ξεκινά από την βρύση μετά το σπίτι του Ανδρέα Θεοδότου.  
Και το μονόπατη που ξεκινά από το σπιτιού μάστρε Δήμου προς τον δρόμο της οδού 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ  

10.  Επιτροπή Κοιμητηρίου: Δωρεά μαρμάρινου Μνημείου προς μνήμη των νηπίων της 
Κοινότητας. Ο   τάφος θα είναι κοινόχρηστος και για μελλοντικές ταφές.   
Οι οικογένεια Μαρίας και Στέλιου Σοφούλη έχουν κάνει μια δωρεά για μνημείο στον χώρο 
ταφής του παλιού Κοιμητηρίου .στο  χώρο του μνημείου είναι θαμμένα νήπια, και θα 
προορίζεται και για μελλοντικές ταφές. Το μνημείο αποτελεί περιουσία του Συμβούλιο του 
Κοιμητηρίου. 
Το συμβούλιο αποφάσισε να ευχαριστήσει τους δωρητές με επιστολή του. 

11.   Συζήτηση επί των πρακτικών της συνάντησης μας με την Επαρχιακή Διοίκηση 3/9/2025 
(Εάν παραληφθούν μέχρι την συνεδρία) δεν μας έχουν αποσταλεί  ακόμα και θα απορρέει. 

12.  Μελέτη εισηγήσεων για απαλλοτριώσεις στο χωρίο για κοινωφελή έργα. 
Χώρος ντεπόζιτου στην ΑΝΕΦΑΝΗ  
Ο θέμα εμπίπτει στην δικαιοδοσία μας ως συμβούλιο Υδατοπρομήθειας και θα συζητηθεί. 

13.  Διακοσμητικά Χριστουγέννων, συντήρηση , αγορά νέων διακοσμητικών. 
Αγορά από το TEMU ή άλλο παρόμοιο προμηθευτή Χριστουγεννιάτικων με ηλιακό 
συλλέκτη για στολισμό της πλατείας αξίας 300 ευρώ περίπου 

14.  Εκδηλώσεις Χριστουγέννων 2025 - φώτα 2026.  
Σε συνεργασία με μέλη της κοινότητας και τα οργανωμένα σύνολα να διοργανωθεί μικρή 
γιορτή μετά την λειτουργία των Χριστουγέννων και φώτων στο προαύλιο της εκκλησίας ή 
στον χώρο του μουσείου . 
Η εκδήλωση να γίνει εκδήλωση στις 27/12 σε συνεργασία με τα άλλα οργανωμένα  
σύνολα της κοινότητας να υπάρχουν εδέσματα και μικρά δωράκια. Προϋπολογισμός  
εξόδων 300 ευρώ περίπου 
Να ενημερωθούν και να γίνει προετοιμασία της εκδήλωσης στα μέσα του Νοέμβρη. 

15.  Εβδομάδα εθελοντισμού 1-8 Δεκεμβρίου . 
Να επισκεφθούμε δύο μονήρη άτομα και να βοηθήσουμε στον καθαρισμό ή εξωραϊσμό 
της οικία τους μετά από συνεννόηση και αποδοχή της πρότασης μας.  
Τα μέλη του συμβουλίου Μαρία Περατίκα και Μιχάλης Πουμπουρής να ετοιμάσουν 
εισήγηση .  

16.  Επιστολές σε ιδιοκτήτες οχημάτων και άλλων υλικών που είναι εγκαταλελειμμένα σε 
διάφορα σημεία του χωριού.  
Αποφασίζεται όπως με την αποστολή του λογαριασμού υδατοπρομήθειας γίνει μια 
τελευταία παραίνεση. 
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Μιχαλάκης Θεοδότου 

 

 

Πρόεδρος 

 

Εάν δεν συμμορφωθούν θα ακολουθηθεί η νομική οδός με επιστολές όπως προβλέπετε 
από την Νομοθεσία. 

17.  Χώροι στάθμευσης 
Έχει ζητηθεί από τον κοινοτάρχη η άδεια για να μας   παραχωρηθεί ο χώρος από τον κύριο 
Κύπρο Ξενοφώντος στην περιοχή του πυρρού, σε οικόπεδο που διαθέτη, για δημιουργία 
χώρου στάθμευσης οχημάτων. Ο  χώρος  θα διαμορφωθεί κατάλληλα και όταν στο μέλλον 
τον χρειάζεται μετά από προειδοποίηση να του επιστραφεί. 
Το συμβούλιο αποφάσισε  να προχωρήσει σε τοποθέτηση πινακίδων που θα 
υποδεικνύουν τον χώρο και θα προβεί σε βελτίωσή του χώρου. 
 
Έγινε  επαφή  με ένα από  τους ιδιοκτήτες χώρου στην ίδια περιοχή που ήταν θετική και θα 
προχωρήσει ο κοινοτάρχης να μιλήσει και με τους άλλους  συνιδιοκτήτες εάν θα 
παραχωρήσουν τον χώρο οποίος εφάπτεται του δρόμου στην αρχή της οδού Ελευθερίας. 
Η παραχώρηση θα μπορεί να ανακληθεί όταν χρειάζονται τον χώρο οι ιδιοκτήτες 

18. ΄ Λήξη Συνεδρίας 


